

در رابطه با کنفرانس «کودکان مقدمند»

مصاحبه با هما ارجمند



کودکان مقدمند: جایگاه اجتماعی کنفرانس کودکان مقدمند چیست، چه اهدافی را با برگزاری این کنفرانس در ایران و یا خارج کشور

دنبال میکنید و همچنین کنفرانس چه جایگاهی برای خود تشکل کودکان مقدمند و فعالین آن دارد؟
هما ارجمند: همانطور که میدانید این کنفرانس به یک معنی اولین کنفرانس نهاد کودکان مقدمند میباشد. به این معنی این اجتماع نوعی معرفی کودکان مقدمند به

جامعه است. معرفی به این معنی که اهداف این نهاد، نگرش اش به کودک و تبیین آن از حقوق کودک را در مقابل جامعه میگیرد. این وجه اصلی برپایی این کنفرانس میباشد. از این رو این کنفرانس را باید بشابه یک کار سیاسی آگاه‌گرایانه در جامعه دانست. این یکی

از ابزارهایی است که نهاد تازه تاسیس ما برای پاشاندن بزر اهداف کاملاً انسانی و کاملاً مکزیمالیست خود بکار میگیرد. جدا از این، اجتماعی از این دست را باید در کنار مجموعه فعالیتهای سازمانها و تشکلهایی که برای احقاق حقوق کودک مبارزه میکنند، قرار داد تا جایگاه اجتماعی

و واقعی آن را دید. تنها وجه متمایز این کنفرانس، پیام و نگرش کاملاً ویژه ای است که این نهاد نسبت به کودک و حقوق آن دارد. هدف دیگری را که از طریق این کنفرانس دنبال میکنیم این است که رابطه این تشکل و فعالین آن را با دیگر تشکلهای و فعالین مدافع حقوق کودک ایجاد و تحکیم

صفحه ۴

کنفرانس «کودکان مقدمند» در روزهای ۱۸ و ۱۹ فوریه در شهر استکهلم برگزار میشود
بدین وسیله شما را به این کنفرانس دعوت میکنیم،
تلفن تماس بدین قرار است: ۰۰۴۶ ۷۸۵۲ ۶۷۱۶



مصاحبه با کریم شاه محمدی مسئول برگزاری کنفرانس

کودکان مقدمند: کنفرانس کودکان مقدمند هفته آینده برگزار میشود، لطفاً در مورد این کنفرانس اطلاعاتی را در اختیار خوانندگان قرار دهید.
کریم شاه محمدی: همانطور که اشاره کردید هفته آینده ۱۸ و ۱۹ فوریه ما فعالین کودکان مقدمند کنفرانسی را به مدت دو روز در شهر استکهلم سوئد تدارک دیده ایم همانطور که در اطلاعیه های قبلی مشاهده می کنید

و روی سایت کودکان مقدمند موجود است تم و عناوینی به این قرار است که مورد بحث و مجادله قرار خواهد گرفت. «حقوق کودکان جهان شمول است، کودکان و نسبییت فرهنگی، کودکان و مذهب، تجارت سکس و مهاجرت و ... میباشد»، کنفرانس یکی از شیوه های فعالیت ما هست که به این وسیله دولتها را مورد خطاب قرار خواهیم داد این فعالیتهای که به اشکال گوناگونی صورت خواهد



گرفت اهرم فشاری است بر دولتها که قوانین را در هر کشوری به نفع کودکان تغییر دهند. اینجا لازم است که اشاره ای به کنوانسیون حقوق کودک بشود کنوانسیون حقوق کودک هم نارسایهائی دارد که به نظر ما باید تکمیل شود بعضی از بندهای

کنوانسیون حقوق کودک ناروشن است و دولتها از جمله دولت سوئد این مفاد را به شکلی که خودشان می خواهند تعبیر میکنند که در واقع با حق و حقوقی که کودکان باید از آن بهرمنند شود، متناقض است. در نتیجه تلاش ما این است که این تناقضات را در مورد احقاق حقوق کودکان مورد بحث و جدل قرار دهیم و این مفاد را به طور روشن بیان کنیم.

کودکان مقدمند: در کنفرانس شخصیتهای مختلفی با دیدگاههای متفاوت شرکت دارند، هدفشان از انتخاب چنین ترکیبی چه بود؟
کریم شاه محمدی: اول لازم است این را برای خوانندگان توضیح دهم که این کنفرانس کنفرانسی باز است و نه تشکیلاتی پس در نتیجه در این کنفرانس قطعنامه ها و مصوباتی به تصویب نخواهد رسید بلکه هر کسی با هر

صفحه ۳

زندگی شاد، امن و خلاق حق مسلم کودکان است

خانه من کجاست؟



مهرنوش
معظمی

قسمت ششم

شاهین با نامیدی گفت:

ولی ولی! اما پسر دایی احمد با عجله گفت: ولی بی ولی، من میدونم، خودم شنیدم که خواهر کوچک شاهین با تشدد حرفهای او را قطع کرد، آها حالا میدونی که میدونی تازه بریم سوئد مگه چی میشه؟ عموها و عمه آنجا هستند همه مرخصی میروند حسود آقا ... پسر دایی با پوزخند شیرینی را در دهان گذاشت آها آره میدونم و میدونم بله ... بله و بله. شاهین با نامیدی او را نگاه کرد. در دل مطمئن بود که این پسر دایی فضول چیزهای میدانست مثل همیشه

بله شما که دیگه از سوئد بر نمیگردید و دایی محمود هم بله با مهری خانم عروسی می کنه و میره خونه شما زندگی می کنه، آره دیدی که من میدونستم اتاق شاهین هم مال علی میشه!

رنگ صورت شاهین سفید شد و حس کرد که بکلی ناتوان شده است. او به دیوار اتاق تکیه داد و با نگاهی پر سوال به زن دایی نگریست که با عجله وارد اتاق شد که بفهمد چرا شعله گریه می کند! چی شده شعله خانم؟ خانم زبون دراز من چی شده؟ من من میخوام مامان بشم مامان بشم نوبته منه نمیخوام سوئد برم

مادر بزرگ از درگاه در ظاهر شد و در را بست. دست شعله را گرفت و نگاهش را روی همه بچه ها چرخاند! شب آخری این بچه را کی زد؟

کسی نزده خانم بزرگ این ورپریده محسن لو داد شاهین با انتظاری ناگفتنی چشم به دهان مادر بزرگ انداخت. در این لحظه زندگی او در امید حرفهای مادر بزرگ متمرکز شده بود. مادر بزرگ لبخند زد. ولی بزحمت توانست که آرامش و بی اعتنایی خود را حفظ کند و تند تند گفت خوش بحالتون که سوئد میرید! کی این شانس را داره؟ برید پیش فامیل باباتون!

نه نه من میخوام که مامان بشم نوبت میخوام ... واه واه شروع کرد آتش خانم بسه بسه بیا اینجا بشین و گوش به حرف من بکن و تو شاهین واه چرا رنگت پریده خاک عالم! مگه سوئد جن داره؟ شعله در آغوش مادر بزرگ گریه میکرد و زن دایی

صفحه ۳

کودکان قربانیان جنگ کثیف در عراق



برنامه های تلویزیونی کودکان مقدمند

این برنامه هر هفته شنبه ها از تلویزیون کانال جدید پخش می شود. برنامه های کودکان مقدمند را همچنین روی سایت www.newchannel.net میتوانید ببینید. از این برنامه ها دیدن کنید و آنرا به دوستان و آشنایانتان اطلاع دهید.

کنفرانس

کودکان مقدمند برگزار می کند

"حقوق کودکان جهانشمول است"

۱۸ و ۱۹ فوریه در استکهلم

عناوین کنفرانس:

- کودکان و مولتی کالچرالیسم
- کودکان و مهاجرت
- کودکان و فرهنگ، سنن و مذهب
- کودکان و تجارت سکس

برای اطلاعات بیشتر با ای میل آدرس و تلفنهای زیر تماس بگیرید:

هما ارجمند، homawpi@rogers.com

تلفن: ۰۰۱ - ۴۱۶ - ۷۳۷۹۵۰۰

کریم شامحمدی:

Karimshamohammadi@yahoo.se

تلفن: ۰۰۴۶ - ۷۸۵۲۶۷۱۶

www.childrenfirstnow.com

دبیر

«کودکان مقدمند»

هما ارجمند

homawpi@rogers.com

سردبیر

هفته نامه

«کودکان مقدمند»

امیر توکلی

tel: ۰۰ ۳۵۸ ۴۰۵۸۲ ۱۷۷۶

e.mail:

kodakan_moqadamand@hotmail.com

مسئولین مرکز پخش:

شها خباززاده

سروش ابراهیمی

kudakanmoqadam@aol.com

Shahlaxabazzade@aol.com

soroshebi@yahoo.com

دست مذهب از زندگی کودکان کوتاه

ادامه

مصاحبه با کریم شاه محمدی

دیدگاهی که دارد شرکت می کند و نظر خود را در مورد عنوان نامبرده بیان می کند. همانطور که در لیست سخنرانها ملاحظه می کنید، نمایندگان احزاب در پارلمان سوئد و تعدادی از فعالین دفاع از حقوق کودکان با نظرات متفاوت شرکت می کنند و هدفی که ما تعقیب می کنیم این است که نظرات و مواضع سیاسی هر چه بیشتری مطرح بشود و طبیعتا نظرات متفاوت در مقابل هم قد علم می کنند و در نتیجه فشاری خواهد بود که به طور کلی به نفع کودکان تمام خواهد شد و بطور اخص بیانیه حقوق جهانشمول کودک که پیشنهادش آن توسط رفقا هما ارجمند و جلیل بهروزی نوشته شده است کاملتر خواهد شد.

کودکان مقدمند: به چه طریقی فعالین عرصه کودکان در ایران از جریان کنفرانس مطلع میشوند، آیا کنفرانس از طریق رادیو و یا تلویزیون و یا اینترنت پخش میگردد؟

کریم شاه محمدی: کودکان مقدمند سه سایت به زبان انگلیسی، سوئدی و فارسی و همچنین دو نشریه به زبان فارسی و سوئدی دارد و از تلوزیون کانال جدید هم برنامه پخش می کند امروزه رسانه های اینترنتی و رادیو و تلوزیون امکاناتی هستند که علاقه مندان به آسانی می توانند به ما دسترسی پیدا کنند ما تصمیم داریم که کنفرانس را حداقلمقدور از طریق تلوزیون کانال جدید مستقیما پخش کنیم اگر مشکلات تکنیکی پیش نیاید و اگر نه از طریق سایت به اطلاع علاقه مندان خواهد رسید.

ادامه

خانه من کجاست؟

به محسن تشر میرفت چقدر بابات به تو گفت خبر چینی نکنی

مادر بزرگ با نرمی موهای شعله را نوازش میکرد: شما به فکر مادرتان باشید و غرغر نکنید! یادتون میآد که او مریض بود؟ نه تو شعله کوچک بودی! شاهین به یاد میآورد که مادرش بیمار بود و در تخت میخوابید و مادر بزرگ گریه میکرد و هفته ای یکبار شاهین و شعله را که نوزاد بود به دیدن پدر در مسافرت میبردند. پدر در مسافرت از پشت میله ها با آنها حرف میزد و پاسدارها او را با خود میبردند. آن روزها باور داشت که پدر در مسافرت بود ولی بعدا فهمیده بود که آن مسافرت زندان نام داشت. ولی هیچکس با او درباره آن صحبت نمیکرد، فقط دایی محمود که نمیخواست مادر شاهین به آنها گوش کند برای او در خلوت خودشان از بیماری عصبی که مادر به علت دوری پدر به آن مبتلا شده بود و علل دوری پدر را توضیح میداد. و این بار دایی محمود از او دوری کرده بود. شاید و شاید هم بله محسن حق داشت!

شاهین ساکت بود، خیلی ساکت و در وحشت خود به اهواز و محله و محمد فکر میکرد، به توپ محمد و کتاب فوتبالش به علی و دایی محمود و به محمد بهترین دوستش و بارش در فوتبال و به مسابقاتی که هفته آینده باید بازی میکردند و دوباره به توپ و کتاب محمد. محمد از پدرش کتک میخورد و محمد گریه میکرد.

ادامه دارد

پاکستان، تجاوز جنسی به کودکان تحمل نخواهد شد

به نقل از (IRAN (Integrated Regional Information Networks)

وابسته به سازمان ملل

جنسی در حال افزایش است بخاطر عدم توجه جدی خانواده ها و عدم آموزشهای جنسی. لیاقت تبسم روشنناس کلینیکی میگوید موانع زیادی برای رابطه جنسی ایجاد میشود و این خود موجبات روابط جنسی ناسالم میگردد. شما اصلا نمی توانید هیچ نوع آزادی بروز نیاز جنسی را در پاکستان ببینید برای همین هم آزار جنسی خیلی وسیع است.

زیا آوان رئیس سازمان مستقل "ساحل" و وکیل مدافع حقوق بشر به "ایران" میگوید دولت باید سیاستی را اتخاذ کند که بطور موثر تعهد بین المللی اش را نسبت به کنوانسیون حقوق کودک ۱۹۹۰ سازمان ملل را عملی کند.

کنوانسیون حقوق کودک یکی از مفادش این است که دولتهای عضو کنوانسیون باید در قوانین جاری کشور خود قوانین مربوط به حمایت کامل از کودکان در قبال تجاوزات جسمی و روحی، آسیب و یا آزار و یا بی توجهی، استعمار و آزار جنسی چه در خانواده و چه تحت سرپرستی دیگران را بگنجاند.

دولت شروع کرده است که این مسئله را به رسمیت بشناسد. بنحوی که رئیس پلیس ایالت پنجاب، پرویز الهی، اخیرا چهار پلیس ارشد تاکید کردند که آزارهای

لاهور ۲۶ دسامبر ۲۰۰۴: یک مسئول مربوط به حقوق کودکان گزارش میکند که در نه ماه اول سال حداقل ۱۲۱۸ کودک مورد تجاوز جنسی قرار گرفتند. بر اساس مانیتور کردن ۲۷ روزنامه در سراسر کشور و با اطلاعات جمع آوری شده در مورد آزار جنسی کودکان تشکل مستقل "ساحل" Sahil خاطر نشان کرد که ۳۴ دختر و ۱۳ پسر مورد تجاوز جنسی واقع شده به قتل رسیدند.

بنا به تعریف، آزار جنسی کودکان یعنی تماس جنسی نامناسب با کودکان بنحوی که کودک مورد آزار واقع شده بعنوان موضوعی برای لذت جنسی بکار گرفته شود.

در گزارش این سازمان آمده ۱۹۷ کودک دختر و ۱۰۵ پسر مورد تجاوز واقع شده است. "کودکان زیر ۱۰ سال، چه پسر و چه دختر بطور برابر شدیدا در قبال آزار جنسی آسیب پذیرند". همین گزارش نشان میدهد که تا سپتامبر، ۹۳ دختر و ۵۹ پسر زیر این سن مورد آزار جنسی واقع شده اند. گفته شده که اکثر کودکان مورد آزار جنسی واقع شده بین سنین ۱۱ تا ۱۵ سال بوده اند.

آشنایان و فامیل بخش اعظم کسانی را تشکیل میدهند

مسکن، تغذیه، بهداشت و رفاه برای همه کودکان

مصاحبه با هما ارجمند

کنیم. برای ما بسیار با اهمیت است که در مبارزه ای که برای تامین یک زندگی بهتر در مقیاس جهانی برای کودکان پیش میبریم با تشکلهای و انسانهایی که در این رابطه درگیر بوده و در زمینه های مختلف فعالیت میکنند رابطه نزدیکی داشته و نه تنها درک و اهداف ما از مبارزه در این عرصه را با آنان شریک کنیم بلکه از آنان کمک و مساعدت نیز بگیریم. عرصه حقوق کودک، عرصه بسیار گسترده ایست و ما هم تنها یک نهاد در میان هزاران نهاد و سازمانی هستیم که در آن درگیر هستند. نه داعیه رهبری داریم و نه مدعی اینکه به تنهایی میتوانیم تغییرات بسیار شگرفی را در زندگی کودکان در سطح جهانی بوجود آوریم. از این رو رابطه، همکاری و نزدیکی به تشکلهای و افرادی که تا حدودی از نظر مبانی و اهداف اشتراک داشته برای ما اهمیت بسزایی دارد. و این کنفرانس در سطحی میخواید این نزدیکی را تامین کند و امیدمان این است بدان بیانجامد. دیگر آن که این کنفرانس میخواید جایی باشد برای معرفی فعالین این نهاد به جامعه. این که این فعالین چگونه به مسئله کودک نگاه میکنند راه حلهای شان برای تامین حقوق کودک چیست و چه ظرفیت و توانایی برای پیشبرد مبارزه در این عرصه دارند. بخاطر تازه تاسیس بودن این نهاد خیلی از فعالین آن حتی معرف حضور همدیگر نیستند و به این معنی این کنفرانس مکانی برای شناسایی این دوستان به همدیگر نیز میباشد. در این سطح این کنفرانس میتواند نقش مهمی نیز در تقویت وحدت صف فعالین آن بازی کند و همچنین برای خود نهاد روشن سازد که برای برداشتن گامهای بزرگ

در آتی بر چه ماتریال انسانی اتکا دارد.

موضوع دیگری را که باید اشاره کنم این است که برای تدارک این کنفرانس کوهی از انرژی مصروف شده است و این خود نشان از این دارد که کودکان مقدمند پایه هایش بر فعالین جدی، پیگیر و کوشائی استوار است و این در چشم هر ناظری همین را القا خواهد کرد.

اما این که این کنفرانس چه اهدافی را در ایران دنبال میکند باید بگویم بلاواسطه هدف ویژه ای را در ایران دنبال نمیکند اولاً به این خاطر که امکان شرکت فعالین حقوق کودک از ایران بسیار محدود است و ما هم برای اینکه اولین بارمان بود تدارکی جهت شرکت فعالین ما و یا فعالین دیگر از ایران را ندیدیم (امیدوارم برای کنفرانسهای بعدی چنین کنیم) و از طرف دیگر موضوعاتی که در این کنفرانس به بررسی آنها می پردازیم بخشا موضوعاتی نیست که مستقیماً به مسئله کودکان در ایران برگردد. اما این کنفرانس و دستاوردهای آن میتواند تصویری از یک نهاد عمیقاً مترقی و پیگیر مدافع حقوق کودک به فعالین و مدافعین این عرصه در ایران بدهد و از این زاویه الگویی را پیش رویشان بگذارد و یا امکان ارتباطاتی گسترده تر را در ایران فراهم و بدین طریق تاثیر گذاری ما را در مقیاسی وسیعتر امکان پذیر سازد. اما در سطح سیاسی این کنفرانس میتواند با مباحث اش در مورد حقوق جهانشمول کودک همانقدر به تقویت یک گرایش رادیکال و انسانی در مبارزه برای احقاق حقوق کودک در سوئد و یا انگلیس بیانجامد که در ایران. از این زاویه این کنفرانس هدف واحدی را دنبال میکند. **کودکان مقدمند:** خطوط اصلی فعالیت کودکان مقدمند چیست، با توجه به اینکه

کنفرانس قطعنامه و برنامه عمل دوره ای را در دستور ندارد؟

هما ارجمند: ما خطوط اصلی فعالیت مان را در آغاز کار کودکان مقدمند گفتیم و شاید لازم باشد در سطحی دیگر این جا آن را باز مطرح کنیم. اما قبل از آن باید بگویم این کنفرانس، کنفرانس "خود" کودکان مقدمند نیست به این معنی که به خود بپردازد، یعنی به بررسی عملکرد گذشته خود بپردازد، قطعنامه بدهد و بقبول شما برنامه عمل دوره ای خویش را بدهد و یا انتخابات کند و غیره... کنفرانسی برای پاسخگویی به اولویتهایی از این دست کنفرانسی کاملاً متفاوت و با اهدافی کاملاً متفاوت است و از آنجایی که تازه شروع به کار کرده بودیم آن را مد نظر نداشتیم. البته حتماً تا چند وقت دیگر چنین کنفرانسی را خواهیم گذاشت. اما برگردیم به خطوط اصلی فعالیت کودکان مقدمند. ما از همان ابتدا گفتیم که باید همچون یک نهاد بین المللی در دفاع از حقوق کودک به میدان آمد و کمپینی عمل کرد و ابزارهای اینکار را باید ساخت. باید به یک اهرم فشار به دولتها و نهادهای مربوط به کودکان جهت تامین زندگی در خور یک کودک بدل شد و چگونگی آن را هم گفتیم. پرداختن به آن مسائلی که امروز در یک مقیاس بین المللی عامل رنج، آزار و محرومیت کودکان میگردد، تبدیل شدن به یک دیده بان در این رابطه. پرداختن به موضوعاتی چون کار کودکان، تجارت سکس کودکان، اعدام کودکان و... ایجاد ارتباط با سازمانها و فعالین حقوق کودک در سطح بین المللی، زدن دفاتر کودکان مقدمند در کشورهای مختلف و یک مجموعه از کارهای دیگر چون زدن سایت اینترنتی و نشریه

به چندین زبان، تدوین بیانیه حقوق کودک و .. اینها محور کار ما در این دوره بود. البته این که تا همین حالا چقدر در این رابطه کار کردیم و چقدر موفق بودیم بحث دیگری است که در یک فرصت دیگر باید به آن پرداخت.

کودکان مقدمند: پیام کنفرانس به فعالین عرصه کودکان در ایران چیست، چه انتظاری برای احقاق حقوق کودکان از فعالین این عرصه دارید؟

هما ارجمند: پیام کنفرانس را خود کنفرانس خواهد داد ولی از این فرصت استفاده میکنم و بعنوان دبیر نهاد کودکان مقدمند از همه فعالین این عرصه میخواهم که ایجاد تشکلهای و نهادهای مدافع حقوق کودک در ایران را هر چه بیشتر در دستور خود بگذارند. در مورد اهمیت دفاع سازمانیافته از حقوق کودک لازم نمیبینم در اینجا صحبت کنم ولی این که این کار در مقیاس گسترده در ایران شدنی است و باید کرد میتوان زیاد بحث کرد و حتی زوایای آن را گشود. عرصه دفاع از حقوق کودک عرصه ای است که می توان در آن به مقیاس وسیع و به اشکال قانونی مبارزه کرد. اولاً به این دلیل که می توان سریعاً از حمایتهای گسترده مردم در ایران و سازمانهای بین المللی برخوردار بود و این خود دامنه فعالیت در دفاع ادامه کاری آن را تا حدودی تضمین خواهد کرد. ثانیاً از آنجایی که فعالیت در این عرصه بلاواسطه یک فعالیت سیاسی نبوده و این دست رژیم در سرکوب سازمانها و تشکلهای مربوط به حقوق کودک را تا حدود زیادی مینبندد. همچنین از همه فعالین و تشکلهای مدافع کودک در ایران میخواهم با نهاد کودکان مقدمند تماس گرفته تا بتوانیم همکاریهای وسیعی را در دفاع از حقوق کودکان در ایران

داشته باشیم. ما میتوانیم کمپینهای قدرتمندی را در کنار هم در مقیاس بین المللی جهت به عقب راندن حکومت اسلامی بخاطر تضعیف حقوق کودک و ستمگری به آنان به پیش ببریم. در سطحی ما از شرایط و امکاناتی برخورداریم که این دوستان از آن محرومند از این رو اتکا به همدیگر برای پیشبرد یک مبارزه مشترک در شرایط کنونی نقش تعیین کننده ای در تامین شرایط انسانی تر برای زندگی کودکان در ایران خواهد داشت. داشتن اهداف روشن و رادیکال در این عرصه نقش بسزایی در پیش برد یک مبارزه پیگیر و موثر در جامعه، جهت سعادت کودکان دارد از این رو تدوین و اتخاذ چنین اهدافی که مبتنی بر آخرین دستاوردهای بشریت مترقی و انساندوست باشد را در زمینه نهاد کودکان مقدمند طرح پیشنهادی بیانیه حقوق کودک را اخیراً انتشار داده است به همه کسانی که خود را سهیم در این عرصه میدانند توصیه میکنم این بیانیه را مطالعه کنند و در صورت توافق آن را مبنای کمپینها و تبلیغات خویش قرار دهند. البته "کنوانسیون حقوق کودک" سازمان ملل مفاد مثبت و بعضاً با ارزشی دارد که میتواند بدرجاتی جهت کمپینهای اجتماعی در دفاع از کودکان مورد اقرار قرار گیرد ولی همین کنوانسیون بعضاً از تناقضات آشکار و کمبودهای مهمی برخوردار است که نمیتواند مبنای پیشبرد یک مبارزه همجانبه انسانی و مکزیمالیست در عرصه حقوق کودک باشد. از این رو اکیداً توصیه میکنم "بیانیه حقوق کودک" بعنوان یکی از رادیکالترین، مکملترین و پیشرفته ترین بیانیه در زمینه حقوق کودکان را اتخاذ کنند.



کودکان مقدمند برگزار می کند کنفرانس "حقوق کودکان جهانشمول است" ۱۹۰۱۸ فوریه در استکهلم

عناوین: کودکان و مولتی کالچرالیسم، کودکان و مهاجرت، کودکان و فرهنگ،

سنن و مذهب، کودکان و تجارت سکس

در این کنفرانس، فعالین کودکان مقدمند، صاحبان نظران در امور کودک و مدافعین حقوق کودکان از کشورهای مختلف شرکت خواهند کرد.

سخنرانان این کنفرانس به قرار زیر میباشد:

۱. **هما ارجمند:** دبیر کودکان مقدمند، موضوع سخنرانی، "بررسی کنوانسیون حقوق کودک و الترناتیو"
۲. **کریم شامحمدی:** مسئول تشکیلات "کودکان مقدمند" در سوئد، موضوع سخنرانی، "کودکان و مذهب"
۳. **اولف نیلسون:** عضو حزب مردم و نماینده پارلمان سوئد، موضوع سخنرانی، "کودکان و مدارس مذهبی"
۴. **سیاوش دانشور:** برنامه ساز و مجری رادیو و تلویزیون، فعال حقوق کودکان، موضوع بحث، "کودکان و سنبل های مذهبی"
۵. **یان لیندهوم:** عضو حزب سبز و نماینده پارلمان سوئد، موضوع بحث، "کودکان و سیاست چند ملیتی، مشکلات و راه حلها"
۶. **مهرنوش معظمی:** نویسنده، مربی کودکان موضوع سخنرانی، کودکان مهاجر و بازی
۷. **اینگر استارک:** عضو حزب چپ و مسئول امور کودکان شهرداری استکهلم، موضوع سخنرانی، "کودکان و مدارس مذهبی"
۸. **فریده آرمان:** مسئول کودکان مقدمند در مالمو، موضوع سخنرانی "کودکان و خشونت"
۹. **مارگارتا اسرائیلسون:** عضو حزب سوسیال دمکرات نماینده پارلمان سوئد، موضوع سخنرانی، "کودکان و تجارت سکس، کودکان برای معامله نیستند"
۱۰. **بهار میلانی:** مسئول سایت انگلیسی کودکان مقدمند، موضوع سخنرانی، "کودکان و تجارت سکس"
۱۱. **آنیکا کالسون:** عضو حزب مرکز و نماینده پارلمان، موضوع سخنرانی، "کودکان مهاجر مخفی در سوئد"
۱۲. **کیما بازوکی:** مسئول شورای فدراسیون پناهندگان در سوئد، موضوع سخنرانی، "کودکان مهاجر مخفی در سوئد"
۱۳. **اریک سالتر:** مسئول جوانان حزب مسیحیت، موضوع سخنرانی، "کودکان و مهاجرت"
۱۴. **آنا لیلیه هوک:** عضو حزب محافظه کار سوئد، موضوع سخنرانی، "کودکان و مهاجرت"
۱۵. **کاوش مهران:** فعال حقوق کودکان، موضوع سخنرانی، "کودکان و سنت"
۱۶. **گون زهریاس:** مددکار اجتماعی و نویسنده، موضوع سخنرانی، "کودکان و اعتیاد"
۱۷. **بابک شیددی:** فعال کودکان مقدمند، موضوع سخنرانی، "کودکان و تجارت سکس"
۱۸. **اولف شیلدت:** فعال سازمان انساندوستی سوئد، موضوع سخنرانی "کودکان، فرهنگ و سنت"
۱۹. **منوچهر ماسوری (فرزاد ادیبی):** معلم و روزنامه نگار، موضوع سخنرانی، "کودکان و مولتی کالچرالیسم"
۲۰. **انیتا گرد:** هنرمند کودکان، موضوع سخنرانی، "کودکان را بگذارید خود تجربه کنند"
۲۱. **امیر توکلی:** سردبیر نشریه کودکان مقدمند، موضوع سخنرانی، "کودکان، رسانه ها و تشکل"
۲۲. **حامی اعتماد:** هنرمند، نقاشی کودکان، موضوع سخنرانی، "کودکان و مذهب"
۲۳. **زرگس زنگنه:** فعال کودکان مقدمند، تنظیم کننده نشریه کودکان مقدمند به زبان سوئدی، موضوع سخنرانی، "کودکان و تجارت سکس"
۲۴. **کریم نوری:** مسئول کودکان مقدمند در یوتبوری، موضوع سخنرانی "کودکان و مدارس مذهبی"
۲۵. **دنیس فردوسی:** مسئول سازمان جوانان و آینده، موضوع سخنرانی "کودکان و سنت"
۲۶. **سپیده شاهرخی:** دانشجو، موضوع سخنرانی، "کودکان و آزادی اندیشه"
۲۷. **شیکه ورشوی:** هنرمند کودکان، موضوع سخنرانی، "کودکان و مذهب، کودکان ملک خصوصی ما نیستند"
۲۸. **غزال علی نیا:** گسترش همکاریهای جهانشمول، موضوع سخنرانی، انتیگراسیون و کودکان خیابانی در هند"
۲۹. **آزاده شاهرخی:** دانشجو، موضوع سخنرانی، "کودکان و سنت"
۳۰. **سروش ابراهیمی:** مسئول کودکان مقدمند در هلند، موضوع سخنرانی، "کودکان و فقر"
۳۱. **اسمائیل مولودی:** مسئول شورای پناهندگان سراسری سوئد و فعال سازمان نجات کودک در یوتبوری، موضوع سخنرانی، "کودکان و مولتی کالچرالیسم"
۳۲. **مهین علیپور:** فعال حقوق زنان و مسئول کمپین دفاع از حقوق زنان در استکهلم، موضوع سخنرانی، "کودکان و مذهب"

مجری کنفرانس: افسانه وحدت

لارش اوبری: روزنامه نگار

گزارشگر و تهیه کننده فیلم: فواد روشن

همچنین در این کنفرانس، برنامه هایی زیر اجرا و یا به نمایش خواهد آمد:

موزیک زنده: شمیم ناقدی، تئاتر: هوشنگ ناقدی، نمایشگاه عکس: "کودکان کار"، "کودکان پناهنده" و "کودکان خیابانی" تهیه کننده این نمایشگاه فریده آرمان میزهای اطلاعاتی آزادی زن، کمپین دفاع از حقوق زنان در ایران، فدراسیون سراسری پناهندگان ایرانی، جوانان و آینده، رادیو دنیای نو و کودکان مقدمند مکانات مهد کودک موجود است.

برای شرکت کنندگان از کشور و یا شهرهای دیگر خوابگاه فراهم خواهد بود. در این رابطه حتما با برگزارکنندگان کنفرانس تماس گرفته شود.

برای اطلاعات بیشتر با ای میل آدرس و تلفنهای زیر تماس بگیرید:

هما ارجمند، homawpi@rogers.com

تلفن: ۰۰۱ - ۴۱۶-۷۳ ۷۹ ۵۰۰

کریم شامحمدی: Karimshamohammadi@yahoo.se

تلفن: ۰۰۴۶- ۷۰۸ ۵۲۶ ۷۱۶

www.childrenfirstnow.com

بیاد بابک ۴۰ روزه

اسد حکمت ایران

هفته پیش شهر همدان که یکی از شهرهای زیبا و سرد ترین شهرهای ایران است شاهد جنایت هولناکی بود. کودک ۴۰ روزه ای به طرز فجیع و بیرحمانه ای توسط پدرش به قتل رسید. پدر که قصد داشت کودک را در یکی از روستاهای مجاور دفن کند توسط نیروی انتظامی دستگیر شد. ابتدا وی منکر قتل شد و ماجرا را یک حادثه شرح داد. بازجویی های بعدی نشان داد که بهروز بعد از مشاجره با همسر و فرزند بزرگش هنگامی که از گریه نوزادش به اسم بابک عصبانی میشود ضربه ای به صورت نوزاد میزند که موجب خونریزی از دهان و بینی کودک میشود و او فوراً جان میسپارد.

بهروز پدر بابک به اعتیاد مبتلا است و در این میان استان فقیر همدان یکی از مناطقی است که اعتیاد و فقر در آن بیداد میکنند. کل این خبر را رسانه های جمهوری اسلامی در پاراگرافی کوتاه در صفحه حوادث نگاشتند و به سرعت از آن گذشتند و تقصیر را تمام و کمال به گردن پدر کودک انداختند و نیروی انتظامی را به عنوان قهرمان صفحه های حوادث روزنامه ها به مردم نشان دادند. اما این جنایت بسیار هولناک است. کودکی ۴۰ روزه با ضرب و شتم به قتل میرسد و همه درباره آن سکوت می کنند، کودک ۴۰ روزه در زیر دستهای سنگین قاتل له میشود بدون اینکه کسی اعتراضی کند! آیا این کودک ۴۰ روزه نباید زندگی میکرد!!! حق زندگی را از انسانی سلب کردند، فرصت را از او گرفتند و همه ساکت ماندند. چنین اتفاقی در یک کشور اروپایی می توانست بدل به مسئله روز شود و چند وزیر را به استعفا بکشاند. قتل کودک در ایران یک امر عادی و عرف است، کتک زدن کودک یک شیوه تربیتی است. شکنجه کودک تفریح محسوب میشود و حتی قانون کثیف اسلامی از کنار آن به راحتی میگذرد و حامی قانونی قاتلین میشود. میخواهید سرنوشت بهروزها و دیگر کودکان کشان را به شما بگویم!!! چند ماهی، کمتر از یک سال در زندان میمانند بعد هم بدون اینکه خم به ابرو بیآورند آزاد میشوند. در قانون اسلامی کودک قانوناً جزئی از اموال پدر است و وی حق هر گونه دست اندازی، از کتک تا تحمیل عقاید تا قتل را دارد.

جای یک جنبش وسیع حمایت از کودک در ایران خالی است با وجود جمهوری اسلامی که سیستمی کودک آزار دارد استیفای حقوق کودک خوابی بیش نیست. این امروز وظیفه جنبش ماست که در برابر غول جهل و سرمایه و خرافات و کودک آزاری قد علم کند و چشمان دنیا را به جهنمی به اسم ایران باز کند تا ببینند در این مرداب چه میگذرد تا ببینند هر روز عمر بیشتر جمهوری اسلامی چه عواقب خطرناکی برای بشریت دارد.

جانباختن بابک ۴۰ روزه را به تمام بشریت آزادیخواه تسلیت میگویم، درد مرگ غم انگیز بابک همیشه در رکهای ما فوران خواهد داشت تا دنیا را با خشم از این حکومت ها و با جسارت خود دگرگون کنیم و زندگی امن، شاد و بهتر را سازمان دهیم.



جنگ را پایان دهید!

تشکلهای انگشت شماری هستند که به کودکانی که مورد استثمار و یا آزار جنسی واقع میشوند کمک میکنند و یکی از آنها هم "ساحل" است. این تشکل تمام تلاشش را میکند تا مدیا مسئله آزار جنسی کودکان، راه جلوگیری از آن و حمایت کودکان در مقابل آن را که جامعه با تابوهایش در تاریکی قرار داده است، در سطح وسیع طرح سازد. مدیر اجرایی "ساحل"، منیژه بانو، گفت آزار جنسی کودکان کماکان افزایش خواهد یافت الی اینکه همه شهروندان در این رابطه آموزش ببینند.

ترجمه از جلیل بهروزی

این مسئله وحشت انگیز به بحث بنشیند".
عمر لیاقت حسن یکی از کارکنان اداره مربوط به مذاهب این وزارتخانه در اوایل این ماه اعلام کرده بود که صدها مورد از آزار جنسی کودکان در مدارس اسلامی اتفاق افتاده است. تنها ۵۰۰ مورد شکایت از معلمین مذهبی (ملاها؟) که به آزار کودکان دست زدند دریافت شده است.
وزیر این وزارتخانه بخاطر صراحت بیان و افشاکاری اش از طرف بعضی از رهبران مذهبی با تهدید قتل مواجهه شده است. اما او گفت که "فدراسیون مدرسهها" خواهان همکاری شدند چرا که بنظرشان بعضی از ملاها اسلام را بد نام میکنند.

ادامه پاکستان،

را که در مورد پیگیری تجاوز جنسی پنج کودک پنج تا هفت ساله قصور کرده بودند را از مقامشان تعلیق کرد. او تاکید کرد "در حال پروسه ای هستیم که این پلیسها را برکنار کنیم". در این رابطه فقط یک نفر مشکوک را دستگیر کردند و تا حال کسی را متهم نشناختند.
اشفا ریاض وزیر "حقوق بشر و پیشرفت زنان" به "ایران" گفت استثمار جنسی کودکان مثل یک تابو در جامعه است. مهم است که مردم تامل را بر کنار بگذارند و بپذیرند که چنین مسئله ای وجود دارد و باید در مورد آن صحبت کرد. "آلان زمانش است که جامعه در مورد

توجه

به دلیل برگزاری کنفرانس «کودکان مقدمند» هفته آینده «کودکان مقدمند» منتشر نمیشود.

ممنوعیت کار حرفه ای برای کودکان و نوجوانان